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Madame, Monsieur,
  
Vous m’avez apporté votre confiance en me désignant député du 
Doubs en 2022.

Durant deux ans, j’ai eu à cœur de fournir un travail conséquent 
et d’être très présent à vos côtés en multipliant les visites, les 
rencontres, les permanences. Je m’y étais engagé, je l’ai fait.

Avec 77 semaines d’activité parlementaire, je suis classé 
34ème député le plus actif sur les 577 députés.

Je connais bien notre circonscription. Je connais bien vos 
préoccupations et vos attentes.

Durant deux ans, je me suis battu, chaque jour, pour  
défendre le territoire avec acharnement et obtenir 
des décisions qui améliorent votre quotidien.

Je me suis battu pour votre sécurité en obtenant auprès du 
ministre de l’Intérieur la création d’un second commissariat 
de police à Besançon implanté à Planoise, pour votre vie 
quotidienne en défendant le financement du contournement 
de Besançon entre Micropolis et Beure afin de réduire les 
embouteillages.

Je me suis engagé pour l’environnement en incitant les 
services de l’Etat à lancer une étude déterminante sur la 
restriction des poids-lourds sur la RN83, pour les services 
publics et un service postal de qualité sur le secteur de 
Quingey, pour le déploiement plus rapide de la fibre dans les 
communes.

J’ai soutenu les agriculteurs. Les femmes et les hommes qui 
nous nourrissent doivent pouvoir vivre de leur travail.

 

 
 
Durant deux ans, j’ai eu à cœur de servir l’intérêt général, 
d’être proche de vous, accessible. C’est ma méthode, c’est 
la force de mon engagement. 
 
Comme député, mes priorités sont claires. Je m’engage 
pour l’École et la formation qui sont mes combats, le travail, 
le pouvoir d’achat, la sécurité et l’autorité, le soutien à nos 
services publics, l’accès à la santé, la transition écologique.

Je ne me résoudrai jamais à ce que les extrêmes prennent 
le pouvoir. Leurs propositions sont irréalistes, elles nous 
divisent et nous mènent à la faillite. 

Je crois, au contraire, au sérieux, à la responsabilité 
et à la force du collectif. 

Dans le contexte actuel, il faut des voix fortes et respon-
sables à l’Assemblée nationale, des députés travailleurs, 
rassembleurs, ancrés sur leur territoire. Mon suppléant, 
Jean-Paul Michaud, est un maire reconnu pour cela. 

Ma détermination à vous accompagner, à soutenir v 
os projets et l’intérêt de notre Nation est intacte.

Je suis le seul en capacité à faire barrage aux extrêmes,  
dès le premier tour, le 30 juin 2024.

Avec vous, pour vous, dès le premier tour, le 30 juin 2024.

Laurent CROIZIER

 ENSEMBLE POUR LA 

RÉPUBLIQUE

SUPPLÉANT
Jean-Paul MICHAUD 
Maire de THORAISE

Laurent 
CROIZIER

DÉPUTÉ SORTANT

Ensemble pour une République forte, rassemblée et responsable.



 MA MÉTHODE  
Ecoute, proximité, travail
participation citoyenne

 UN BILAN LOCAL POSITIF EN DEUX ANS   
Un second commissariat de police à Besançon implanté à Planoise  3 nouvelles 
brigades de gendarmerie dans le Doubs  Création d’une Force d’Action 
Républicaine et de brigades de sécurisation des transports en commun et de 
lutte contre les trafics de drogue à Besançon (+ 90 policiers à Besançon depuis 
2017)  Financement du contournement de Besançon entre Micropolis et Beure 
 Mobilisation pour restreindre les poids-lourds sur la RN83  Défense du bureau 

de poste de Quingey  Intervention en faveur des travaux de rénovation du service 
gériatrie du CHU de Besançon  Inscription dans la loi agricole de l’exigence 
de réciprocité des normes à l’importation  Intervention pour l’accélération du 
déploiement de la fibre dans les communes des Auxons, Mazerolles-le-Salins, Osselle-
Routelle, Pugey, Rancenay, Besançon centre-ville, quartiers Velotte et Vallières. [...] 
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Jacques ADRIANSEN maire de Roset-Fluans  Didier AUBRY maire de Mercey-le-Grand  Florent BAILLY maire de Champvans-les-Moulins 
 Henri BARBET maire de Brères  Catherine BARTHELET maire de Pelousey  Lucie BERNARD adjointe au maire de Montferrand-le-

Château  Fabrice BIGOT maire de Chevigney-sur-l’Ognon  Stéphane BONNOTTE adjoint au maire de Pirey  Nathalie BOUVET conseillère 
municipale de Besançon  Laurence BREUILLOT maire de Chenecey-Buillon  Cédric BREVOT 1er adjoint au maire de Thoraise  Philippe 
DENOIX 1er adjoint au maire de Pirey  Annick JACQUEMET sénatrice du Doubs  Jean-Marc JOUFFROY maire de Velesmes-Essarts  
Michel GAILLOT maire de Montferrand-le-Château   Gilbert GAVIGNET maire de Chemaudin-et-Vaux  Frédéric GENET conseiller 
municipal de Pouilley-les-Vignes   Jean-Claude GRENIER maire de L’Hôpital-du-Grosbois, président de la CC Loue Lison  Yves GUYEN 
maire d’Ecole-Valentin  Patrice JEGO 1er adjoint au maire de Pouilley-les-Vignes  Olivier LEGAIN 1er adjoint au maire de Champagney 
 Jean-François LONGEOT sénateur du Doubs  Jean-Michel MAY adjoint au maire de Thoraise  Alain MONNIER maire de Rurey 
 Cyril MOULIN conseiller municipal de Pelousey  Didier PAINEAU maire de Byans-sur-Doubs   Rémy PAUL maire de Samson 
 Thierry MAIRE DU POSET maire de Rennes-sur-Loue, conseiller départemental  Thierry MALESIEUX maire de Lantenne-

Vertière, président de la communauté de communes du Val Marnaysien  Patricia PAQUIEZ-GUYETANT maire de Goux-sous-Landet 
  Karima ROCHDI conseillère municipale de Besançon   Pascal ROUTHIER maire de Saint-Vit

34ème député le plus actif  
sur 577

296 rencontres avec des 
maires, des associa-
tions et des entreprises 
en 2 ans

89 communes visitées

 NOUS NOUS ENGAGEONS À : 

Fils d’un père cheminot et d’une mère 
infirmière, je suis conseiller municipal 
d’opposition à Besançon et conseiller 
communautaire du Grand Besançon 
Métropole depuis 2014.  
Je m’investis pour l’éducation, la 
culture, le sport, le développement 
économique et l’attractivité. J’accom-
pagne le quotidien des habitants, 
des familles, des associations et des 
entreprises.

Laurent CROIZIER 
Professeur des écoles 
49 ans

Maire de Thoraise depuis 10 ans, 
vice-président du Grand Besançon  
Métropole en charge de l’aménagement 
du territoire.  
Je m’investis chaque jour pour que 
nos habitants trouvent de l’emploi, 
des logements, des commerces, des 
services et des loisirs dans un environ-
nement agréable et préservé.

Jean-Paul MICHAUD 
Chef d’entreprise 
paysagiste - 62 ans

 LA CONFIANCE DES MAIRES  

Avec le soutien de Gabriel ATTAL - François BAYROU - Edouard PHILIPPE  
Président du comité de soutien : Eric DELABROUSSE médecin chef du pôle Imagerie au CHU de Besançon

Et surtout, au quotidien et avec vous, défendre les valeurs de la République.

	 Agir pour le pouvoir d’achat et une répartition plus juste  
	 de la valeur du travail.  

 	 Élever le niveau de l’école et restaurer l’autorité des professeurs.  
 	 Protéger nos enfants (réseaux sociaux, écrans, harcèlement, responsabilité 	

	 parentale, réforme de l’aide sociale à l’enfance…).  
 	 Assurer la sécurité, rétablir l’ordre et protéger nos concitoyens.  
 	 Lutter contre l’immigration illégale et mieux intégrer par le travail 

	 et la langue française.  
 	 Redonner espoir et confiance à nos jeunes (avenir professionnel, personnel 	

	 et familial, accès à la culture, au sport...).  
 	 Promouvoir l’engagement associatif.  
 	 Agir pour l’accès à la santé et lutter contre les déserts médicaux.  
 	 Accompagner les plus vulnérables (handicap, vieillesse, pauvreté…).  
	 Accélérer la transition écologique avec une approche 

	 pragmatique et non idéologique.  
 	 Bâtir une agriculture française souveraine.  
 	 Soutenir la réindustrialisation de nos territoires.  
 	 Simplifier les démarches et le mille-feuille administratif.

“ “Nous soutenons la candidature de Laurent CROIZIER. Nous souhaitons à tous les Français  
d’avoir un député aussi engagé pour son territoire et ses habitants.


